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Kajetany, dnia 01.04.2020 r.

IFPS/05/PZP/20
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: IFPS/05/PZP/20 na Dostawę aparatury medycznej – wg 3 pakietów.


Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 z późniejszymi zmianami, dalej P. z. p.) Zamawiający – Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu w Warszawie – przekazuje treść zapytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG, który posiada automatyczny filtr izolinii?
Odpowiedź 1: 

Tak, Zamawiający dopuści aparat EKG, który posiada automatyczny filtr izolinii. 

Pytanie 2: 

Dotyczy Pakietu II
Czy Zamawiający dopuści aparat EKG o wymiarach: 295 x 225 x 65 mm?
Odpowiedź 2: 

Tak, Zamawiający dopuści aparat EKG o wymiarach: 295 x 225 x 65 mm. 
Pytanie 3: 

Dotyczy Pakietu I
Czy Zamawiający dopuści urządzenie, którego wymiary zewnętrzne:

- różnią się od podanych o + 10 % - konsola wiertarki o wymiarach 110x270x300 [mm] (+ 10 %)

lub

- określi, że są to wymiary zewnętrzne maksymalne urządzenia żądanego przez Zamawiającego – konsola wiertarki o maks. Wymiarach 110x270x300 [mm] 
Odpowiedź 3: 

Zamawiający miał na myśli maksymalne wymiary urządzenia. Poprawny zapis: „konsola wiertarki o wymiarach maksymalnych 110x270x300 [mm]”.
Pytanie 4: 

Dotyczy Pakietu III pkt 2

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z kolorowym wyświetlaczem o przekątnej ekranu 5”?
Odpowiedź 4: 

Nie, Zamawiający nie dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu z kolorowym wyświetlaczem o przekątnej ekranu 5”.
Pytanie 5: 

Dotyczy Pakietu III pkt 6

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z możliwością prezentacji na ekranie 3, 6 lub 12 przebiegów EKG?
Odpowiedź 5: 

Nie, Zamawiający nie dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu z możliwością prezentacji na ekranie wyłącznie 3, 6 lub 12 przebiegów EKG.

Pytanie 6: 

Dotyczy Pakietu III pkt 8

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z możliwością wydruku w trybie 3, 6 lub 12 przebiegów EKG?
Odpowiedź 6: 

Nie, Zamawiający nie dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu z możliwością wydruku wyłącznie 3, 6 lub 12 przebiegów EKG.
Pytanie 7: 

Dotyczy Pakietu III pkt 9

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z wbudowaną drukarką (rolka o szerokości min. 100mm)?
Odpowiedź 7: 

Tak, Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu z wbudowaną drukarką drukującą na rolce o szerokości 100 mm.

Pytanie 8: 

Dotyczy Pakietu III pkt 11

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z cyfrową filtracją zakłóceń pochodzenia mięśniowego o możliwych ustawień: 25 Hz, 40 Hz, Off?
Odpowiedź 8: 

Tak, Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu z cyfrową filtracją zamłóceń pochodzenia mięśniowego o możliwych ustawień: 25 Hz, 40 Hz, Off.

Pytanie 9: 

Dotyczy Pakietu III pkt 13

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z wbudowanym cyfrowym filtrem izolinii o stałej wartości 0,67 Hz – filtr spełnia wymagania określone w normie IEC 60601-2-25 wyd.2?
Odpowiedź 9: 

Nie, Zamawiający nie dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu posiadającego wyłącznie stały filtr izolinii 0,67 Hz.

Pytanie 10: 

Dotyczy Pakietu III pkt 14

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z możliwością regulacji czułości wyświetlanego zapisu EKG: 5, 10 lub 20 mm/mV?
Odpowiedź 10: 

Tak, Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu z możliwością regulacji czułości wyświetlanego zapisu EKG: 5, 10 lub 20 mm/Vm.
Pytanie 11: 

Dotyczy Pakietu III pkt 17

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf z algorytmem interpretacji GLASGOW 12-kanałowego zapisu EKG, uwzględniający wiek i płeć osoby badanej – dorosłych i dzieci?
Odpowiedź 11: 

Zamawiający oczekuje rozwiązania spełniającego normę EN 60601-2-51 lub równoważną. Równoważność zgodna z zapisami art. 29 ust 3 i 30 ust. 1 do 5 ustawy P. z. p.
Pytanie 12: 

Dotyczy Pakietu III pkt 19

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf o wymiarach nie większych niż: 415 x 295 x 80 mm?
Odpowiedź 12: 

Tak, Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu o wymiarach nie większych niż: 415 x 295 x 80 mm.

Pytanie 13: 

Dotyczy Pakietu III pkt 20

Czy Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiograf o wadze z akumulatorem – 4,2 kg?
Odpowiedź 13: 

Tak, Zamawiający dopuści do postępowania wysokiej klasy elektrokardiografu o wadze z akumulatorem – 4,2 kg.
Pytanie 14: 

Czy z uwagi na wprowadzony stan epidemii i związane z tym ograniczenia Zamawiający wyrazi zgodę na składanie ofert w przedmiotowym postępowaniu drogą elektroniczną na adres mailowy wskazany w SWIZ?
Odpowiedź 14: 

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na składanie oferty drogą elektroniczną na wskazany w SIWZ mail.
Pytanie 15: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści szczelny klasyczny ekran LCD o przekątnej 7 cali, który nadaje się do dezynfekcji, a co za tym idzie pozwala utrzymać reżim higieniczny w szpitalu?  Zwracamy uwagę, iż ekrany dotykowe LCD nie nadają się do dezynfekcji.
Odpowiedź 15: 

Nie, Zamawiający oczekuje rozwiązania z wykorzystaniem ekranu dotykowego.

Pytanie 16: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie alternatywne sygnalizację braku kontaktu elektrod z pacjentem lub złej jakości sygnału za pomocą wizualnych sygnałów na ekranie?
Odpowiedź 16: 

Tak, Zamawiający dopuści wizualną/optyczną sygnalizację braku kontaktu elektrod.

Pytanie 17: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści papier typu składanka?
Odpowiedź 17: 

Tak, Zamawiający dopuści papier typu składanka.

Pytanie 18: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści aparat EKG z filtracją 20/40/100/150 Hz?
Odpowiedź 18: 

Tak, Zamawiający dopuści aparat EKG z filtracją 20/40/100/150 Hz.
Pytanie 19: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne automatyczny filtr ADS (filtr izolinii elektrycznej)?
Odpowiedź 19: 

Tak, Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne automatyczny filtr ADS (filtr izolinii elektrycznej).

Pytanie 20: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści prędkości: 5; 12,5; 25; 50 mm/s?
Odpowiedź 20: 

Tak, Zamawiający dopuści prędkości: 5; 12,5; 25; 50 mm/s.
Pytanie 21: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści wymiary: 330x390x200mm?
Odpowiedź 21: 

Tak, Zamawiający dopuści wymiary: 330x390x200mm.

Pytanie 22: 

Dotyczy Pakietu II

Czy Zamawiający dopuści wagę ok. 5 kg, z baterią, bez papieru?
Odpowiedź 22: 

Tak, Zamawiający dopuści wagę ok. 5 kg, z baterią, bez papieru.

Pytanie 23: 

Dotyczy Par. 5 ust. 7 Projektu umowy

Czy w przypadku wystąpienia awarii Zamawiający wyrazi zgodę na podjęcie reakcji w ciągu 48 godzin od momentu zgłoszenia, dokonanego telefonicznie lub na adres mailowy?
Odpowiedź 23: 

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowaną zmianę.
Pytanie 24: 

Dotyczy Par. 6 Projektu umowy

Brak górnego limitu naliczenia kary umownej w praktyce może powodować, iż jej celem nie będzie zagwarantowanie Zamawiającemu sprawiedliwej rekompensaty, czy zdyscyplinowanie wykonawcy, ale umożliwienie Zamawiającemu wzbogacenie się, co jest sprzeczne z naturą kary umownej, szczególnie, że Zamawiający zastrzegł w umowie możliwość dochodzenia na zasadach ogólnych odszkodowania przewyższającego wysokość kar umownych.

W związku z powyższym proponujemy wprowadzenie górnego limitu naliczenia kary umownej maksymalnie w wysokości 10% wynagrodzenia netto Wykonawcy określonego umową.
Odpowiedź 24: 

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę.
Pytanie 25: 

Dotyczy Par. 7 ust. 1 - 4 Projektu umowy

W związku z aktualną sytuacją związaną z rozprzestrzenianiem się zakażenia wirusem SARS-CoV-2, wskutek czego na podstawie §1 Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogłoszenia na obszarze Rzeczypospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz.U. z 2020 r. poz. 491), na terenie Polski został wprowadzony stan epidemii, wymagający zastosowania się do licznych ograniczeń wprowadzonych w/w Rozporządzeniem oraz wobec trudnego do przewidzenia dalszego rozwoju epidemii zarówno w Polsce, jak i w Europie i na całym świecie, który może mieć istotny wpływ na realizację Umowy zawartej w wyniku niniejszego postępowania, zwracamy się z prośbą o modyfikację treści klauzuli o sile wyższej (rozumianej m.in. jako stan epidemii). Propozycja modyfikacji tej klauzuli zakłada współpracę Stron w przypadku zaistnienia okoliczności utrudniających realizację umowy, a związanych z siłą wyższą (szczególnie epidemią). Rozwiązanie to pozwoli na bieżącą reakcję Stron w przypadku utrudnień z realizacją kontraktu ze względu na dynamicznie rozwijającą się sytuację z COVID-19 oraz wspólne ustalenie dalszych działań w dobrej wierze tak, aby interesy obu stron były realizowane pomimo utrudnień wynikających z siły wyższej (w szczególności wynikającej z epidemii COVID-19). Tym samym zapewniona będzie realizacja interesów obu stron – tak Zamawiającego, jak i Wykonawcy – przy jednoczesnej konieczności dostosowania realizacji kontraktu do dynamicznie rozwijającej się sytuacji związanej z COVID-19 i restrykcjami wprowadzanymi przez rząd i inne organy władzy. Wobec tego, proponujemy zmianę treści  par. 7 ust. 1-4 poprzez nadanie brzmienia:
§7

POSTANOWIENIA  KOŃCOWE

1.
W przypadku gdy okoliczności "siły wyższej" uniemożliwią czasowo wykonanie jakichkolwiek zobowiązań kontraktowych którejkolwiek ze stron umowy, termin na wykonanie takich zobowiązań zostanie zawieszony do czasu ustania okoliczności "siły wyższej" oraz odpowiednio o czas trwania jej skutków.

2.
Jako siłę wyższą rozumie się wydarzenia i okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, niezależne od woli i intencji którejkolwiek ze stron kontraktu, takie jak: klęski żywiołowe, katastrofy, strajki, zamieszki, embarga, stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii, stany nadzwyczajne, w tym stany klęski żywiołowej, decyzje, zarządzenia organów państwa itp.

3.
W przypadku gdy którakolwiek ze stron nie jest w stanie wywiązać się ze swych zobowiązań kontraktowych w związku z okolicznościami "siły wyższej", druga strona musi być o tym poinformowana w formie pisemnej w terminie do 14 dni od momentu zaistnienia w/w okoliczności, jednocześnie określając jej wpływ na wykonanie zobowiązań. Po zawiadomieniu, Strony będą współdziałać w dobrej wierze w celu wywiązania się ze zobowiązań w stopniu, w jakim jest to praktycznie możliwe oraz będzie poszukiwać wszelkich sensownych alternatywnych środków działania, możliwych mimo zaistnienia okoliczności siły wyższej.
4.
Gdy okoliczności "siły wyższej" uniemożliwiają jednej ze stron umowy wywiązanie się ze swych zobowiązań kontraktowych przez okres dłuższy niż 2 miesiące, strony umowy mogą rozwiązać umowę w całości lub w części bez odszkodowania. W przypadku rozwiązania umowy w taki sposób, jej wykonanie i końcowe rozliczenie musi być uzgodnione i postanowione przez obie strony umowy.
Odpowiedź 25: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu par. 7 ust. 2, który otrzymuje następujące brzmienie:
“2.
Jako siłę wyższą rozumie się wydarzenia i okoliczności nadzwyczajne, nieprzewidywalne, niezależne od woli i intencji którejkolwiek ze stron kontraktu, takie jak: wojna, zamieszki lub rewolucja, trzęsienia ziemi, pożary lub inne klęski żywiołowe klęski,  stany zagrożenia epidemicznego, stany epidemii.”
W zakresie zmiany par. 7 ust. 1, 3 i 4 Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany.
Proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu oferty.
Przewodniczący Komisji Przetargowej
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